
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Οι απεργιακοί αγώνες των ναυτεργατών δεν κρίνονται σε καμία αίθουσα 
δικαστηρίου. 

Εκφράζουμε την οργή και την αγανάκτησή μας, στις πολιτικές που στο όνομα 
της στήριξης της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων, των εφοπλιστών, δεν 
διστάζουν να χρησιμοποιήσουν το «βούρδουλα» των ποινικών διώξεων. 

Στο μακρύ κατάλογο των εκβιαστικών μεθοδεύσεων των εφοπλιστών και των 
επαίσχυντων αποφάσεων του Πρωτοδικείου Πειραιά, όπως και η σημερινή, που έκρινε 
παράνομη την απεργία των ναυτών, απαντάμε ότι τέτοιες αποφάσεις θα 
κουρελιάζονται στους καταπέλτες των πλοίων, με τη μαζική - μαχητική συμμετοχή των 
ναυτεργατών και την αλληλεγγύη των εργαζομένων. 

Οι εφοπλιστές για να χτυπήσουν το δικαίωμα στην απεργία και να επιβάλλουν σιγή 
νεκροταφείου μαζί με τις κυβερνήσεις τους, δεν διστάζουν να χτυπήσουν με δικαστικές 
αποφάσεις, το δικαίωμα στην απεργία, το πιο δυνατό "όπλο" που έχουν οι εργαζόμενοι για 
να αντιδράσουν απέναντι στην εργοδοτική εκμετάλλευση. 

Η κυβέρνηση εντείνοντας όλο και περισσότερο το κλίμα αυταρχισμού και την 
αντιδραστική πολιτική της, σε βάρος των αγώνων των εργαζομένων και του εργατικού - 
συνδικαλιστικού κινήματος, εργαλειοποιεί τη δικαστική εξουσία, για να καταστείλει κάθε 
φωνή που στέκεται απέναντι στην αντιλαϊκή - αντεργατική πολιτική που εφαρμόζει.  

 Η προσπάθεια φίμωσης των οργανωμένων αγώνων, για τη διεκδίκηση των 
δικαιωμάτων μας, ενάντια στην αδιαλλαξία της εργοδοσίας, η προσπάθεια επιβολής 
κλίματος τρομοκρατίας και ασυδοσίας, δεν θα περάσει. 

Ο στόχος τους, να υποτάξουν ολοκληρωτικά την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά 
στρώματα στην κυριαρχία του κεφαλαίου, θα πέσει στο κενό. Η εργατική τάξη με τους 
αγώνες της θα ακυρώνει έναν – έναν, όλους τους αντεργατικούς νόμους, τους νόμους που 
ποινικοποιούν τους αγώνες της. 

Απαντάμε μαζικά – δυναμικά, με οργανωμένη πάλη και δράση μέσα από συλλογικές 
διαδικασίες, με τα σωματεία μας και την αλληλεγγύη του οργανωμένου εργατικού 
συνδικαλιστικού κινήματος.  

Δεν τρομοκρατούμαστε ούτε με δικαστήρια, ούτε με διώξεις! 
Καταδικάζουμε την ποινικοποίηση των αγώνων και παραμένουμε στην 

πρώτη γραμμή, στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας. 
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